

# FEHÉRMEGYEI NAPLO

Elfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.
1 évre	1 K 80 f.	1 évre	3 K.
3 évre	3 K 60 f.	1 évre	6 K.
1 évre	7 K 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Szent István-tér 1.

TELEFON 208.

Egyes szám: hétköznap 2 f.  
Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótlajdonos: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

## Garázdálkodik

ismét a mungó erőszak a képviselőházban s kidobja onnan a magyart, ki neki szállást adott házában. Mézes-mázos szép szavakkal csalogatták, csaknem térdénállva összetett kézzel könyörögték be az ellenlényeket a képviselőházba, fogadkoztak, hogy megjavulnak, de csak nem lett beidőtük szalonna.

Tisza és talpnyalói az egész ország és egész világ előtt szégyelltek már azt a lenézést, melyben gyalázatos viselkedésükért az ellenzék részesítette őket s szégyenükben elhatározták, hogy engedik az ellenzéknek a háza javára dolgozni. Kegyesek voltak, de csak egy darabig. Mikor aztán az ellenzék az illeték javaslat körül az adófizető polgárság érdekében egy igazán tiszteletreméltó munkába fogott s igyekezett a nagyobb bélyegteherrel megmenteni az országot népét és ezáltal országgyűlésre, tehát egy kis munkára szorította az ettől elszokott munkapárti képviselőket, akkor kitört belőlük a mungótermészet s belefotózták a nép érdekében felemlt szót az ellenzéki képviselőkbe, kizárták és erre felfogadott fogdmegekkel kidobáltatták őket a Házból.

Napról-napra kémeket fogdosnak az országban, a szerbek trónörökösünket meggyilkolták, a románok tüntetnek ellentünk, gazdasági állapotunk kétségbeesztő, a termést elemi csapások csorbitják, márig nagy

az amerikai, buzabehozatalra való-kilátásunk; iparunk és kereskedelmünk teljes mértékben pang. Siralmas az ország állapota.

És ebben a siralmas állapotban mungóék nyaralni akarnak, Tisza és miniszterei pedig sajtó-, bélyeg-, hatóság- és becsületvédelem törvényekkel traktálják az országot s az ország siralmas helyzetének javítására egyáltalán semmit sem tesznek. Tisza a beszuálló s kárörvendő gyermek hiuságával tobzódik hatalmi polcán s mint a kakas, gögösen kukorékol a maga bársonyszékén. Szégyenteljes, gyalázatos a munkapárt szereplése. Sok ember szégyenli is ám, hogy abba a pártba tartozik, amely többsége dacára nem tud, de még csak nem is akar feladatának megfelelni, amelynek uralma alatt kinosan vergődik, sirba dől az ország.

## Acsütörtöki vihar

Dételőtt olyan volt az idő, mint a halálra fáradt utas, akinek már annyi jártányi ereje sincs, hogy árnyékba vonulhasson, elhagyja kezét-lábát és izadva kimerülve elterül a sűtőnapon. Egy levél se mozdult, csak a nap sűtött irgalmatlan hűvvel a lézta égboltozatról, mi pedig lihevve, árnyékot kergetve vonsoztuk magunkat amerre a dolgunk vitt, hogy hazaérve minél előbb belefeküdjünk a fürdőkádba egészen fűlig s meg se mozduljunk míg a hidegráznai nem kezd, ha ugyan akad egyáltalán hideg még valahol ebben a forró kánikulában.

Ebéd után aztán onnan a kék Balatonnak üdítő hullámai tőjéről megindult egy furcsa ölmoszárke tömeg. Nehéz lomha hadseregnek látszott a nagy távolaságból, de minél közelebb jött annál inkább szilaj paripának látszott, amely toporzékolva, ágaskodva mindenáron a kötőfeket akarja szétszaggatni. Főnn s nagy magasságban fehér galambok szárnya villanása szakítja meg a felhők nehéz színét, apró feeskék villámgyorsan szán-

tanak bele a sötétlő tömegbe. Az emberek ijedten sietnek összekapkodni mindent, ami a veszedelem útjába kerülhetne, menekülő kocsikon rémült arcú emberek ostornyéllal biztatják a terhet cipelő állatokat. Az aprómarha az udvarról védett helyre húzódik, csak a fehér rucák sűrűnek-forognak görbült háttal udvar közepén: ami kövekezik, az éppen nekik való mulatság lesz.

Egyszerre sötét porfelleg ke-rekedik fel a levegőbe. A vihar szilaj paripái összetépték a kötőfeket s nekivadulva eszeveszeitlen összevissza nyargalásznak. A fák zúgva, recsege-ro-pogva a földig hajladoznak. A porföregtetegbe széna-szalmacsomók keverednek, aztán kalapok lódulnak a házak tetelére, a háztetőkön pattognak a cserépszindelyek, alig egy-két pillanat s úgy rúdnak fölöttünk köd-darabok, glák, zsindelek, mint a verebek. Az asszonyok sikogatnak, a szél pedig tele tüdővel ordít, bűmből, ujjong, ahogyan a torkán kifér. Jaj annak, aki idején fődét alá nem mene-

## TÁRCA.

### A nagyvárosi ködhen.

Lábos Ernőt most helyezték át a fővárosba. Evek óta járta már a méltóságos és kegyelmes urak előszobáit a hivatalos létra minden fókán keresztül, hogy kikunyorálja az áthelyezést. Szerencsésebb társai közül már többen sikerült, csak ő ténfergett még mindig egy elátkozott fészekben.

Hiszen jó, aki szereti a zugot, az unalmasságig csendes életet, a hol az egész közönség guvernántja az embernek, mert örökkön-örökké tud igazitanivalót rajta, most így kösse a nyakkendőjét, most egy szabassa a kabátját, most ez nem illik, majd az nem, ebből egyik, itt egyik, ott meg abból ne.

Egészen más az élet ott fűnn a nagyvárosban. Ott töltötte ifju

éveit, ott élt gyakorlatlan s talán nem is jött volna ki vidékre, ha nem kap olyan hamar a kinevezésen. Persze akkor jól esett. Benn a státusban, biztos állásban. De hát nem kell neki a kisváros. Nem a nyárspolgáriás élet, a parlagi lumpolások, de azok is házi körben. Takarékoskodhat, de ő nem akar takarítani.

Eleinte jól esett neki az új levegő, amint minden fővárosi embernek, kit elkábított, megszűbbasztóit a nagyvárosi zaj. De az ilyen állás, helyhez kötött élet nem nyaralás, hogy öszre pakoljon az ember s visszaterjen a zsvájba, most már ebből meríteni az új ingereket a hosszú csendesség után.

Ha egyszer iderendelték, itt is kell maradnia, amíg a fölsőbbek jóakarata vagy szeszélye ki nem mozdítja jobb helyre. Amde a fölsőbbek keze ritkán nyul ki az ilyen messzeeső, apró fészkekbe.

Az igazat megvallva, nem is ab-

ban reménykedett ő, hogy egészen a világ végére küldjék, de miután így esett a dolog, várnia kellett a szerencsés alkalomra. Ezalatt megházasodott, elvette egy özevgy ispánné leányát, akivel nem sok hozományt kapott ugyan, de annál több bajt. Balul ütött ki minden számítása. Amiért megint ezt az ártatlan vidéket okolta; mert bizonyos, ha nem teszik ide, nem is házasodik meg, vagy nem ezzel a derék családdal akad össze a tengelye, mely akaratlanul lett bajának forrása.

Az öregasszony ugyanis hozzájuk költözött, de nem sokára beteg lett. Hosszu göthösködés után meghalt. Epen hogy megérte unokája születését. Mások tán szerencsének tartották volna, hogy maga ura lesz Lábos Ernő, de ránezve épen megfordította volt ez a szerencsének. A kis gyermek születése csakhamar életébe került az anyának is, akit meg a gyermek kö-

**SOVEGJARTÓ vászonarúháza, Barátok épülete.**

**Nagy választék ággy és asztalneműek, paplanok; finom takarók, szintartó zefírek, törülközők, szőnyegek stb.**

**olcsó szabott árak mellett.**

Mai lapunk 4 oldal.

külhetett. Szegény földművelő nép, amely nagy részt a lakarodással volt elfoglalva, a legmagyobb rémülettel látta az istenítélet kitörését. A jóvak remegve, nekivadulva tépték a szerzősámaikat, jaj volt annak a szerzőkérnek, amelyet a vihar oldal-kaphatott, irgalmatlanul felfordította a rajja levő gabonával együtt, a kővet repültek, az asztalok össze-visszabomlottak, a fák reosogtek, hatalmas ágak lehasadtak, a nagyobb fákat meg-megcsávárgatta, s ha meg-felől fogást talált, úgy kiemelte a gyökereivel együtt, mintha apró gyerekjáték lett volna.

Mindéz alig 5-10 perc múlva volt. Aztán nekiderült az eső. Egy két perc alatt szabad lett a láthatár a nagy cseppekben leszakadt zápor elverte a piszkoldódó port. A láthatár szabadabb lett s akkor láttuk, hogy a zugás, ropogás közt a villámok össze-vissza cikázó villámszori koronákat égették a felhők gomolygó sötétségére, a vihar tombolt még egy ideig, a szélvész sivitott, aztán nyugat felől derültni kezdett az égboltozat. Alig telt bele néhány perc, a fellegek elvonultak a fejünk fölül, a dűbörgő ézgenés mind messzebről hallatszott, a villám tűzki-gyói a nagy távolság felhőibe vonultak.

Félóra alatt vége volt az egész divina comedianak.

Most látnak a pusztulás képét. Az emberek asszonyok kitódultak az utcákra, vége hossza nem volt a csodálkozásnak sopánkodásnak s a tenyerek össze-csapkodásának.

Szent Isten! ilyen ítélet-ido! természetesen senki nem látott ilyen ítéletidőt, a mióta az esztét tudja s a fején kon-tyót hord. A gyerekek mint a méhraj (bocsánat! minának a hétgyérsrendszer divik!)

vette hamar, néhány hónap múlva, de nem anélkül, hogy szegény ár-tatlan teremtés csak álmatlan éjsza-kát, idegmorzsoló gondot és egy tarisznya adósságot ne okozzon az apjának.

Most hát egyedül állott Lábos Ernő. Egyedül, özvegyen. Csupán hitelezőktől körülveve. Jóravaló hitelezőktől, kik nem kívánták a ka-bátját, nem húzták le a bőrét, csak minden elsején föllázító pontos-sággal beállították a megígért részletekért.

Ez a mellékes körülmény is sar-kalta az elkeseredett embert, hogy a tiszta levegőtől a nagyváros há-zainak ködös, füstös labirintusában meneküljön, ahol nehezebben ér-nék utol a vámpirok ujjai.

Járt-kelt, folyamodott, könyör-gött, irocskált és fogyasztotta az egyetlen trafikos bélyeg-készletét. Közben megkoplalt, papirosgallért viselt, hogy mentül ritkábban lássa a mosónő céduláját. Végre megjött az áthelyezés. Amiben már sem gyvendeni, sem mérgeledni valót

kas körül bízsergettek egyik a másik háta, visongták, kiujon-tak a nagyszerű mulatság. Lá-tára, aztán csakhamar a hely-zet magaalatára emlékedve, meg-indult a szegény ember haszon-szerzése: húskodtak, cipelték hazafelé a ledőri ágakat, egybe-egybe tízen is belekapaszkod-va. Félóra múlva az ágaktól tiszta volt a láthatár, csak a cserépszindelyek összetört, tör-melőke a tégladarabok, a ledön-tött cseréfalak; itt-ott egy gaz-dátlan kalap mutatta, hogy nagy veszedelem vihára vonult végig a fejünk felett. A nap, az áldott, mosolygó, vigyorgó nap, pedig figyelve ontotta sugarait az orra előtt kőválygó bárány felhőkön keresztül. Az ég derült kéksége mintha kacagta volna a mi jje-d-ségünket s mintha dörzsölte volna a kezeit:

Nekem semmi közöm az egészhez. Azok a goromba, fe-lete föllegek, azok a nyargáló szellők csinálták az egészet. Né-zetek! hogy inálnak ott a lát-határ alján. Most már valószí-nűleg Martonvásárt és társait rémitgetik a jókedvükkel, azo-kat szídjátok, mi csak jót ese-leksztünk veletek, mert jó ba-rátaitok vagyunk.

A vén bitang! csak azt hall-gatja el, hogy ő forralta fel a vihar verét erre a nagy duhaj-kodásra.

Érdekes volt az embereket nézni. Mindenki beszélt, s min-denki egyszerre beszélt, vala-mennyirek volt valami álménye, amelyet hallgatóira részabadi-tott. És volt is mit beszélni. Ilyen örült tombolást rég ese-lekedett velünk a mi szellő ba-rátunk. Valóban amerikai tem-póban kezdünk haladni a vesze-delmek útján. Ha nem is a gaz-dagodásban, a guruló dolláro-kban, de a cyclonokban teljesen az új világ modorát majmljuk.

nem találtak a hitelezők, mert hi-szen ezalatt szépen kiszivattyúzták a követeléseiket Lábos Ernőből.

Az askétságig szerény életmód nem sok nyomot hagyott arcán. A jó levegőn vérré vált benne a hus-talan káposzta meg bab is.

Itt meg nagyon is hamar neki-lendült. Tul volt már a harmincon, amikor legkönyebben kifejlennek a plasztikai idomok azon az emberen, aki elég idegvérről pörgeti le nap-jait, félreveheti gondjait, elméjébe nem bocsátja be az ambició örlő szűját.

Nem, ambiciója semmi sem volt Ernőnek. Az egyetlen, hogy a nagy-városba jöhessen, elérte. Esztől meg sehogysem követelte hivatala, hogy megeröltesse. A hosszú küz-ködes megtanította bizonyos bölcs mérsékletre is, rendes, pontos, jó-zan emberként mutatkozott a hi-vatalban s ezzel pár hónap múlva magára vonja az igazgató figye-lmét.

Eleinte csak barátságosabban köszöntött mint kezdetben, azután

A városokat ugyan nem szedi meg azét, de a tötöket egész vidémsággal tépi már a vihar.

Kezdődött a mentés

A város emberei rögtön ut-nak indultak. Az országutakon minden átdők-fizedik fát gyöke-réstül kitöptek a vihar. Ezek ke-résztül kapni fekdültek az utakon. Valahogyan félreháttak őket, levágták a nagyobb ágakat, hogy a közlekedés némiképen sza-baddá legyen.

A szántóföldeken olyán kőp-tártak elő, mint a milyen a szerb bolgár csatatér lehetett egy év-vel előbb. Tele halottakkal. A kepék össze-vissza dobálva, min-dén irányban szétzórva, sok a nagy hentergetés után az árok-ban húzódik meg a nagyszerű baracktermés a melyhez hasonló nem volt már évek óta, legalább negyedrészben tönkrement. Afak alja tele volt érett és erőten gyümölcsökkel. A megkötözött szőlőket össze-vissza tépte, a karókat kitördelte a vihar. Ken-geteg ember szenvedett több-kevesebb sérülést.

A berényi uton egy kis isko-lás leány: Kis Bözsi öreg-utcai lakos menekült a vihar elől. Az út széléről egyszerre kicsavart a szél egy nagy akácát s tör-zsét éppen a kisleány fejére dobta. Szegényke a nagy ijede-ségtől hirtelenében leguggolt s mivel az ágak is egy időben érték a földet, egy jókora ütés-nél meg az emlékezetes meg-ijedésnél egyéb baja nem történt.

A Zichy-ház tetejét, a barátok templomát, a templomokat ala-posan megbontotta, de alig van ház, amely több-kevesebb kárt nem szenvedett. Az Erzsébet li-get nagy fát, a vasuti nagy há-zak fát megtizedelte a vihar.

Mosolygó ember csak a tötök közt akadt. Annyi törött abla-kok két nyáron sem láttak mint

rövid időre, ha keresztül ment a szobáján, szóba is állt vele, épen vele, mikor öregebbek is ültek ugyanott, no, hogy megy a munka, hm, hm... Jól, jól. Csak rajta. Bát-ran... Egyszer azután egész sze-rényen, méltóságához képest na-gyon is leszállított hangon szólt:

— Kedves Lábos ur, maga ugys egyedül van, ha úgy tetszik, holnap szívesen látom vacsorára, Csak néhányan leszünk.

Es hogy valami roppant kegynek ne magyarázza Lábos a meghívást, szükségesnek tartotta megjegyezni, hogy a meghívás egyik oka egész prózai, dolog az öregek közt zűk-ség lesz egy fiatalabb emberre is, aki mulattassa az unokahugát, Ad-rient, aki igen derék, művelt leány, csinos is, egy kissé méllázó (ezt szükséges előretudnia), de könnyen hajlik a jókedvre, szóval komo-lyabb fajta, leány s nem tagadja, hogy nem egészen fiatal, épen hu-zsonnyolc éves.

No most eleget tud.

(Vége köv.)

most. Hiába, a jó istenke mé-gis csak gondoskodik a mi ha-zai iparunk felvirágoztatásáért.

A városban

megszámlálhatatlan ablakot zu-zott be a vihar. A nyugotra né-ző lakásoknak ugyiszólván kivé-tel nélkül beförté néhány ablak-fiókját. A főtemplom nagy kőru-sablakait az erős légnyomás be-törtte s a más ablakok betörése folytán keletkezett-huzat az ol-tárokon a gyertyatartókat fel-döntögette. Az utcákon külö-nösen a Széchenyi-utcán ajárda szűk nagy akácfaakat gyökere-sztől s egy-egy darab földdel együtt kidöntötte. A hosszúsáterén is néhányat keresztbefektetett s több helyen a kertikerítést zuz-ták össze a kidöntött fák. Deutsch Manó áruházának óriási kirakat üvegét egy cserépszindely vág-ta be.

A Lujza szanatóriumban

a hirtelen keletkezett vihar elől az utolsó pillanatban tudták csak behordani a betegeket s a pi-henő sátrakat egytől-egyig össze-tépte a vihar.

A vasuti állomáson

a fedőpalát kapkodta le és hord-ta a szél. Több vesztelő kocsit megindult s egy 12 kocsiból álló tehervonat egyik vakvágányon egészen a pályamesteri házig elgurult s ott az egyik kocsi ki is siklott. Több vonat késés-sel érkezett, mert az utestre több helyütt fákat döntött a vi-har. Ezeket néhány esetben a nyílt pályán megállt vonat sze-mélyzetének kellett eltakarítani.

A ligetekben

különösen a sóstón nagy a pusztulás. A Vörösmarty-ligetben 10 évig sem lehet pótolni a veszte-séget. A Zichy-liget meglehető-s állapotban maradt s az új, me-gyeteri parkirozónak semmi baja sem lett.

A szántóföldeken

a kepékbe rakott szalmát szét-szórta, úgyhogy azok újból össze-szedése nagy munkát igényel.

Budapesten

7. halottja s 34. sebesülte van a vihar-nak. Kidőltek fák, lehullott cőtáblák s tetődarabok okoz-ták a sérüléseket.

A vidéken

Bár mindenütt a környéken pusztított a ciklon, eddig csak Pázmándról jelentette tudósítónk, hogy ott házak tetejét hor-dta el a vihar, s a földeken képék-ben álló gabonát szórta azét a hatalmas szélrohamban. A vesze-delem aránylag gyorsan elmúlt, de így is kárt okozott a jégtől úgy is már sújtott embereknél.

PICK MARK szegedi, szájmája a legjobb, kapható Marschallnál Kos-suth utca.

**Alszóknnyák, kőtányek.**  
mosó-, lúszter- és cőtöböl,  
lánykák, fiúk és hölgyek részére, nagy választékban találhatóék

**NOFFZER-nél**  
mosó alsó kor. 2-50.

**HIREK.**

— **Pénteken délután a belügyminiszteriumból sürgöny jött a városhoz, hogy a polgármester és a szabad-ságon levő tisztviselőket azonnal hívják háza.**

— **Esküvő.** Adorján Antal m. kir. honvéd főhadnagy (Déva) és Mráz Hilda. (Székesfehérvár) e hó 29-én délelőtt fél 12 óra-kor tartják esküvőjüket a székesfehérvári...

— **A vármegyéről.** A vármegyei tisztinyugdíj választmány tegnapi délelőtti ülését tartott, melyből kifolyólag **Péntek Ferenc és Kovács János** irodatisztek nyugdíj kérvényét pártolólag terjeszté a közgyűlés elé.

— **Mit követelünk Szerbiától?** Az összes fővárosi reggeli lapok vezetőhelyen közlik a Monarchiának Szerbiához intézett jegyzékét, melyet az osztrák-magyar követ csütörtökön adott át a szerb miniszterelnök helyettesének, Pácsu pénzügyminiszternek. A hozzánk méltó erős hangon megírt jegyzék — mely nagy terjedelmű — felszólítja Szerbiát a már kinyomozott szerb bűnösök azonnali ellogatására, az ellenük izgató nyomtatványok megsemmisítésére, a Monarchia ellen irányuló nagy szerb beszéd megpropagálását egyesületek felhasználására a kötelező nyilatkozatoknak a szerb kormány és szerb hadsereg hivatalos lapjában való közzétételre. A válasza f. hó 25-én d. u. 6 óráig vár a Monarchia.

— **Szent István napja a fővárosban.** A Szent István napi körmenet iránt igen nagy érdeklődés mutatkozik. Az Országos Katolikus Szövetség (IV. Ferenciek-tere 7. III. lépcső, I. emelet 8 ajtó) felhívja a katolikus egyesületek és körök vezetőit, továbbá a főtisztelendő papságot, hogy már most sürgősen jelentsek be részvételüket, különösen azok, kik nagyobb csoportokban jönnek, hogy megfelelő főrhelyről gondoskodhasson számukra. A külön-külön utazók legjobban teszik, ha közvetlenül fordulnak a szállodákhoz. Az államvasutak augusztus 18—22-ig a szokásos vasúti kedvezményt ismét mindenki számára megadták. Az országos körmenetet magát a budapesti királyi udvari plébánia rendezi.

— **A várdoházról.** A városi javadalni bizottság f. hó 25-én d. e. 11 órákor ülést tart.

— **Uj gyógyszerár.** a megyében. A vármegyei közegészségügyi bizottság tegnapi ülésén javaslatba hozta a megyei gyógyszerár felállítását.

— **Lemondott.** **Teresztényi** Emil abai jegyző állásáról lemondott.

— **A távíró és távbeszélő huzalokat a vihar a környéken annyira tönkretette,** hogy a posta összes szerelői a környéken dolgoztak tegnap s mégsem tudták a rendet helyreállítani. Így vidéki tudósítónkkal telefonon nem is érintkezhetünk, sőt telefonromlás miatt még a Szent György kórházból sem tudunk napi tudósítást kapni.

— **A ragadós száj- és körömfájás az alsóvárosi hazajáró csordában is — bár nem nagy mértékben — fellépvén, a betegség nagymértű elterjedésének megállítását véget a 24500/904 sz. F. M. rendelet III. fejezet 2. pontja alapján szigorúan megtiltom, hogy veszes udvarokból hasított körmű állatok engedély nélkül kihajtsanak. Egyuttal ismételtelen felhívom az állattartó közönséget, hogy állataiknak megbetegedését késedelem nélkül és a zárlat azonnali foganatosítása mellett hozám annál is inkább bejelentések, mivel egyrészt mulasztásukat szigorúan fogom torolni, másrészt pedig az összes hasított körmű állatok legelterjedésének betűlítését keszékénytelen elrendelni. A **maros demokohégyi és homokosri lakosok** állataikat a fentiek betartásával a tehén csordára szintén kihajthatják Simon Sándor h. rendőrfőkapitány.**

— **Egy D. V. nyugdíjas** tagsági könyvecskéjét a székesfehérvári hagyta. Átvetheti szerkesztőségünkben.

A nyári szezonban férfiaknak kellemes viselet a vászonöltöny. Célszerű a lüszter kabát, tenisz vagy csikós nadrág divatmellánnyel. Ezeket az általános szokás szerint Rudbányai kizárólagos posztókereskedésében vásárolják.

— **Állategészségügy.** Erceiben a veszettség megszűnt, a zárlatot feloldották.

**Májfoltok, szeplok** s minden arc-tisztáltság ellen legjobb a kintinben bevált „Crème de Lactéine.” Készült zsíros és száraz alakban. Próbátégely ára 70 fillér, egy tégely ára 120 fillér. A fenti krémhez ajánlatos használni „Korona epeszappant” e kiváló különlegesség ára: 80 fillér. E kozmetikumok a párisi világgkiállításán Grande prixrel lettek kitüntetve. **Kaphatók Magyar Korona” gyógyszerárban Székesfehérvár Városházán.**

**Azokat a tisztelt vevőimet értesítem,** akik későn érdeklődtek, hogy most ismét van választék belőle, az árak azonban változatlanul, úgy mint eddig, 3 méter elegendő egy egész öltönyre, tiszta gyapjú szövet összesen 12 korona. Rudbányai Imre posztókereskedő.

**Sárgabarack 5 kg. postakosár 2. kor.** Gyümölcs ajdonságok naponta érkeznek. Legfinomabb helyi málnaszörp kapható. **Gebauer Testvérek Kossuth-u. 9. Telefon 340.**

A legszebb mosókartonok 40 fillér métere, divatos mosódelnek 40 fillér métere, a legdivatosabb nyári crepppek (tiszta fehér és duplaszefés) 1 kor... 80 fillér métere. **Uj divatos választék angol ingzsekkékből már 70 fillértől métere fekete, sötétkék és szürke lüszterek, sponge halatlán olcsó árakért. Deutschi Péla Szent Imre-utca, barátok épülete ellenében.**

**Feltétlen megbízható hentesárak Marschallnál Kossuth-utca.**

**Szép kivitelben divatos kosztüm** szövetkötnek 140 cfr széles, métere 3, 4, 5 korona. **Lüszterek métere 3, 40, 4, 420, 450 a Kizárólagos Posztókereskedésben.**

**Fogakat** és fogsorokat a legújabb eljárás szerint készít **KOVÁCS DEZSŐ** Bass-u. 1. Gehard-ház. Telefon 233.

**Fiumei kávébehozatal** **SZÉKESFEHÉRVÁR** (BARÁTOK ÉPÜLETE) Pörkölt kávékeverékei tolérethetetlenek! Saját villamos kávénapgyörköldé! **Telefon 250.**

**Ünnepnapokra remekfehér, fü-** eánykaruhákat és blúzokat, kaptunk, melyeket reklámárakkal árusítunk. Saját érdeke tehát, hogy ezeket **DEUTSCH MANO** és **FIA** áruházában megtekinthe.

**Logyen kap**  
1000 koronás kedvezményt, ha a „TOLNAI VILÁGLAP”-ját nálam rendell. Mindennemű napilapot, folyóiratot és divatlapot eredeti áron szállít **KAUFMAN PAL** könyvkereskedő Kossuth-u. 9. **SZÉKESFEHÉRVÁR.**

**SPORT.**  
**! MTK. jön !**

Magyarország bajnoki és kupagyőztes labdarugó csapata és comb. f. hó 26. án, vasárnap d. u. 16 órákor, a SzTC. I. csapattal a sóstói pályán labdarugó mérkőzést tart. Az ország első csapatát a SzTC. fényes ünnepséggel fogadja. A mérkőzésre, mint hogy az ülőhelyek száma nem sok, tanácsos már előre jegyet váltani Falvay Ferenc divatkereskedésében.

Tribünjegy 1 K, állóhely 40 f. A mérkőzés előtt fél 4 órákor az Egyetértés I. és SzTC. II. csapat között lesz labdarugó mérkőzés. A jegyek mindkét mérkőzésre érvényesek.

**SzTC. intézősége.**

**SZÍNHÁZ.**  
Az Apolló színházban ma szombaton a tegnapi remek műsor megy, amelyről az elismerés hangján szólnak, akik látták. **Forelli és Arolla** ezek a csodálatos bűvészek és gondolatolvasók ma is fellépnek. Vasárnap egy szenzációs bűnügyi regény képezi az előadás kiuját, hét-fő és kedden pedig a legnagyobb Psylander kép „Szökés a felhőkön keresztül” kerül bemutatásra. A hétfői adóadás tiszta jövedelme városi jótékonycélra fordítatik.

— **A kiadóhivatalt üzenete.** Felkérjük vidéki előfizetőinket, hogy az előfizetést minél előbb megújítani sziveskedjenek, mert ellenkező esetben kénytelenek leszünk a lap küldését beszüntetni.

**Székesfehérvár szab. kir. város**  
**APOLLO** színház  
Péntek és szombat, július 24 és 25-én:  
**NAGY Bűvésztétel.**  
Fel. pnek **FORELLI** és **AROLA** bűvészek és gondolatolvasók.  
A műsor a következő: Normandiai tájak, (tájkép.) A titkos egyezség, (dráma.) Az anovós hipnotizál, (humoros.)  
**A KÖLTŐ GSILLAGA.** (Színes dráma 3 felv.)  
Mayer ur a moziban, (humoros.)  
**Mársékelten felemelt helyárad.**  
Nagyfőlyholy 8 K 60 fillér. Kispály 6 K. Pályolytűnés 1 K 20 fill. Fentartóhely 1 K. I. hely 80 fill. II. hely 60 fill. III. hely 40 fillér.  
Jegyek a Krausz tőzsdében váltathatók.

A Székesfehérvári Diák-Otthon vezetősége folyó évi szeptember havában **SZÉKESFEHÉRVÁRT** **POLGARI FIÚISKOLÁT** nyit, ha elegendő számú jelentkező lesz. Az I. és IV. osztályra jelentkezéseket elfogad, lehetőleg augusztus havában, a Székesfehérvári Diák-Otthon Igazgatósága. **Dr. PÉCSI-JENŐ,** igazgató.

**A-kyburgi kisértet.**

Régény a német lovagok  
**TITKOS VÉRTÖRVÉNYSZÉKEINEK**  
korából.

A Fejérmegyei Napló számára Dörle A.  
nyomán írta Diabolo. (68)

— Először, hogy egy holtat hoztak a zárdába, most meg ez a nagy ijedelem! Szinte részkettek.

— Magam is úgy vagyok. Hu, hu, milyen volt az a halott lovag! Biztosan álmokd majd róla.

— En nem akarom látni a világot sem. De mit kezdünk most ezekkel a hölgyekkel, ha még nem tértek magukhoz.

— Csodálatos história ez is. A nagysasszony együtt látta őket egy cellából, pedig kívülről el volt mindkettőjük ajtaja rezeselve?

— Jaj, csak már túl volnánk azon, hogy megmondtuk a kisasszonynak, hogy az a halott lovag.

— Pszt! Csendben! Ez az a cella, még meghallják!

— az én apám! — hangzott a cellából. Késő volt. Ilona hallotta a nővérek beszélgetését, nagyot sikoltott s újra elájult.

Egyesült erővel ágyra fektették és jediten élesztették. Nemsokára magához is tért.

— Oh szent Klára! — sóhajtott az egyik nővér — csak a mi nagysasszonyunk is felépülne, oly súlyos volt ájulása, hogy azt hitük, sohasem ébred fel többé.

— Nem oly könnyen hal bele az ember az ájulásba, kedves testvér, mert, ha oly könnyen menne az, akkor én már régen nem élnék.

— De hogyan is tudott ebbe a cellába jutni zárt ajtókon keresztül? Hisz ettől ijedt meg a tisztelendő főnöknő.

(Folyt. köv.)

**A Fejérmegyei Napló az összes dohánytöredékben kapható.**

**Értesítés.**

Ellenkező híresztelésekkel szemben tudatjuk az érdekelt közönséggel, hogy a

**Székesfehérvári Hitelszövetkezet**

(Távirdu-u. 6.)

ezentul is változatlanul

**5%-ot**

fizet a takarékbetétek után és a betétkamatadót is ó téríti meg.

**Az igazgatóság.**

**APRÓHIRDETÉSEK.**

**Szöllő** a fiskális dűlőben közvetlen a Budai-ut mentén, nyaralónak is alkalmas, 2 szobával és melléképületekkel együtt eladó. — Bővebbet ugyanott.

**Kempis** „Krisztus követése“ dr. Platz Bonifác fordításában, továbbá a legszebb imakönyvek (brókimádók, mindennapi lelki kenyér, Jézusom örömmé stb.) kaphatók Horváthné és Rónainé papirkereskedésben, Kossuth-15. sz.

Két szép utcai szoba villanyvilágítással garzonlakásnak — esetleg különbejárattal konyhával magános egyéneknek augusztus 1-re, esetleg november 1-re kiadó. Cim a kiadóhivatalban.

Kitűnő kajszinbarack, ringló és szilva kapható Széchenyi-utca 26. sz. alatt.

Mindenmely karpitosmunkát, ujat és átoldozásokat házánál is, legjutányosabban, felelősség mellett készit Márton Károly Palotai u. 12.

Egy kisebbszertű ház gyümölcsös kerttel Felsőkirálysor 53. szám alatt eladó. Bejárata Budai utról.

Először nagy szőlőkerttel gyümölcsös és konyhakerttel. Cim a kiadóban.

Egy darab borjastehén eladó, Kertalja utca 54.

Egy magános urinó mellé egy jó érzésű házi kisasszony kerestetik.

Egyszobás lakás és istálló (külön-külön is) augusztusra kiadó, Széchenyi u. 26.

A főlgyhulladék, amely feltétlenül a legolcsóbb tüzelő, ismét kapható a Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc utca 4. sz. alatti fűrésztelepen házhoz szállítva 100 kg.-kint 2 K 50 f. a rövidebb, kötegelte hulladék 2 K 70 f. kötegenként pedig 50 f. Ugyanott igen szép főlgyfaducok is kaphatók.

Egy modern új családi ház szabadkézből eladó. Ugyanott 100 négyzetes ház hely is eladó. Tudakozódni lehet a kiadóhivatalban.

Egy csinosan bútorozott különbejárattal garzonszoba Kossuth-u. 2. sz. alatt kiadó.

Ha renni vagy eladni akar, feltétlenül hirdessen az apróhirdetéseken. Az eredmény biztos.

Lakást keresek nov. 1-re. Teljesen modern, különálló 2-3 szobás legyen fürdőszobával, kis udvarral. Kulturmérnöki hivatalszolgá.

Délutáni órákra elfogadok bármilyen írásbeli, vagy gépirásati munkát. Tanulókat instruálok. Cim a kiadóhivatalban.

Olcsó tetőfedőpapírt csak a Székesfehérvári Hitelszövetkezet Deák Ferenc-utca 4. sz. alatti fűrésztelepen lehet kapni.

Egy alig használt hálószobabőrendezés sürgősen eladó. Bővebbet özv. Hauptvogel Frigyesné Budai-ut 58. sz.

**HEIN MARTON** a Dunántúl legnagyobb műhangszerkészítő telepe.  
Székesfehérvár, Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37. — Telefon: 367

Pécsi és Veszprémiorszagos kiállításán Éremmel kitüntetve!

**ZONGORÁK!**  
**Pianinók! Harmoniumok!**

A leghíresebb bécsi gyárosoktól: Ehrbar, Förster, Stingl, Hofmann és Cserny, stb. — Állandóan nagyraktáron vannak bármilyen



**HANGSZEREK,** részlete és bére is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

Zongorák	600 K-tól felj.
Pianinók	450 . . . . .
Harmoniumok	70 . . . . .
Cimbálmok	70 . . . . .
Cimbalmok pedálul	150 . . . . .

10 évi jótállással

Javítások és hangolások a legjutányosabban eszközöltnék.

Ha olcsó **POROSZ** szent, jó **kokszt** óhajt háztartása részére.

**KLEIN MÁRKUS FIAT FIOKJA**

Telefon 216. Székesfehérvár, Simor-utca 15.

cégnél szerezz be. Nyílt fuvarokban v. plombált zsákokban való szállítást már most előjegyünk.

**Nagy választék:**

fürdőruha, tricó, fürdőkalapok és flottierköpönyegeken.

Legdivatosabb napernyők. Fehér és színes vászon cipő és sandalokban.

Reclám csípőfűző gumikkal 3 K.

Divatos denévr crépe blousok K 2-50-től. Legolcsóbb árak mellett.

**Kováts Antal, Városhaza.**

TELEFON 319.

**OLYMPIA**

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ — BUDAI-UT 3. —

Július 25-én és 26-án Szombat és vasárnap

**ISMERTLEN KÉZ, VAGY AZ ASSZONY TITKA.**

Szenzációs detektívdráma 3 részben.

5 elsőrendű pótkép:

1. Törzs becsülete. Cowboy dráma.
2. Agoston és pelikán. (hum.)
3. Kuglizó művész. (hum.)
4. Márton és a kutyák. (hum.)
5. Műncheni tájak. (term. u.)

Szombaton 2 előadás este 7 és 9 órakor.

Vasárnap 4 előadás 3, 5, 7 és 9 órakor.

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérváron.